

*SEMPER DIGNITATE FIDELIS PATRIAE*  
**ÎN SLUJBA PATRIEI**



Anul XXI\* Nr. 3 (248\* 31 decembrie 2024\*) 5 pagini

Publicație editată de Divizia 2 Infanterie „Getica”  
Bulevardul Mareșal Alexandru Averescu nr. 1, Buzău  
[www.armata-buzau.ro](http://www.armata-buzau.ro)



[www.isp.forter.ro](http://www.isp.forter.ro)

*Ziua Națională a României sărbătorită în  
Divizia 2 Infanterie „Getica”*



**Pagina 2**

*Ziua națională sărbătorită în Polonia*



**Pagina 3**

*Jurământul militar în Garnizoana  
Buzău*



**Pagina 4**

*Festivalul-concurs „Iarna Buzoiană”  
Ediția XIII*



**Pagina 5**

## Ziua Națională a României sărbătorită în Divizia 2 Infanterie „Getica”



În data de 1 decembrie, buzoienii au sărbătorit, alături de militarii din Garnizoana Buzău, Ziua Națională a României, o zi plină de mândrie, unitate și recunoștință pentru tot ceea ce ne definește ca popor!

Ne înclinăm cu respect în fața fiecăruia dintre voi pentru că ați ales să celebrați alături de noi această zi de mare însemnătate pentru țara

noastră.

Alba Iulia, oraș-simbol al Marii Uniri, a devenit din nou centrul emoției și mândriei naționale de 1 Decembrie.

Într-o atmosferă încărcată de patriotism, sute de militari, vehicule de luptă și tehnică modernă au defilat în fața miilor de spectatori adunați în Cetatea Marii Uniri pentru a celebra această zi specială.

1 Decembrie ne amintește nu doar de sacrificiile eroilor care au făcut posibilă Unirea, ci și de responsabilitatea noastră de a păstra și consolida demnitatea și unitatea câștigate cu atâta trudă.

Ziua Națională a României a fost sărbătorită de militarii Brigăzii 282 Blindată *Unirea Principatelor* în Piața Unirii din municipiul Focșani, în prezența

autorităților publice, a reprezentanților structurilor din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională și a cetățenilor de toate vârstele.

Ceremonia s-a încheiat cu defilarea detașamentelor constituite din militari aparținând celor două mari unități din Garnizoana Focșani, respectiv Brigada 282 Blindată *Unirea Principatelor* și Brigada 8 Rachete Operativ Tactice *Alexandru Ioan Cuza*.

Ziua Națională a României a fost

sărbătorită și la Brașov printr-o ceremonie militară și religioasă, la care au luat parte autorități locale și personal din Sistemul Național de Apărare, Ordine publică și Siguranță Națională.

Ziua Națională a României a fost sărbătorită în garnizoana Huși printr-o ceremonie militară și religioasă, la care au luat parte autorități locale și personal din Sistemul Național de Apărare, Ordine publică și

Siguranță Națională.

Odată cu lăsarea serii militarii au pornit din curtea Episcopiei Hușiului, purtând torțe aprinse și intonând împreună cu hușenii cele mai cunoscute și îndrăgite marșuri patriotice, într-o atmosferă de sărbătoare.

La mulți ani, tuturor românilor, oriunde s-ar afla!

Text și foto: Nicoleta Pană, Alexandru Dragomir

## Instruire în comun

Cercetașii Brigăzii 2 Vânători de Munte *Sarmizegetusa* se antrenează în această perioadă cu aliații francezi.

Scopul activității este de a exersa procedurile specifice acțiunilor militare în medii nefavorabile, atât din punct de vedere al vremii, cât și al reliefului.

Totodată, exercițiile în comun contribuie la menținerea nivelului de interoperabilitate între subunitățile aliate.



Text și foto: Brigada 2 Vânători de Munte *Sarmizegetusa*

## Păstrăm vie amintirea generalului de brigadă Adrian Soci

În prima săptămână a acestei luni, la comanda-mentul brigăzii a fost inaugurată sala *General de brigadă Adrian Soci*, un spațiu dedicat cinstirii fostului nostru comandant și a contribuției sale la istoria unității.

Generalul de brigadă Adrian Soci nu a fost doar un strateg de excepție, ci și un lider care a înțeles că puterea unei unități militare nu stă doar în tehnologie și proceduri, ci și în oamenii care o compun. A avut mereu un cuvânt de încurajare, un îndemn pentru excelență și o viziune clară asupra a ceea ce înseamnă responsabilitatea și onoarea militară.

Această sală va fi un loc în care spiritul și exemplul domnului general de brigadă Adrian Soci vor trăi mereu, ghidând viitoarele generații de militari.

Text și foto: Brigada 9 Mecanizată *Mărășești*



## Ceremonie militară de acordare a gradului de general de brigadă

În data de 3 decembrie, în prezența Șefului Statului Major al Forțelor Terestre, general-locotenent Ciprian MARIN, și a Comandantului Diviziei 2 Infanterie *Getica*, general-maior Claudiu SAVA, s-a dat citire Decretului Prezidențial de acordare a gradului de general de brigadă, cu o stea, comandantului Brigăzii 282 Blindată *Unirea Principatelor*, Ștefan - Claudiu TOPOR.

Felicitări și mult succes în îndeplinirea tuturor misiunilor viitoare!

Text și foto: Brigada 282 Blindată *Unirea Principatelor*



## Militarii români continuă instruirea în Polonia cu material exploziv



Militarii din Contingentul Militar polonez, dislocat în România, au exersat construcția unei siguranțe și aruncarea în aer a plaselor de incendiu în timpul instrucției de inginerie și sapper la poligonul de tragere Balta Verde.

NATO va menține o stare de vigilență sporită atât timp cât va fi necesar, cu o postură militară robustă și capabilă de descurajare - și dacă va fi necesar - de apărare împotriva oricărei amenințări la adresa teritoriului și populațiilor.

Începând cu luna octombrie a acestui an, timp de aproximativ șase luni, militarii Detașamentului de Apărare Antiaeriană *Iron Cheetahs* sunt dislocați în baza de instrucție Bemowo Piskie din Polonia, unde se vor instrui într-un mediu multinațional alături de aliații americani, britanici, croați și polonezi sub coordonarea Comandamentului Forțelor Întrunite *General Ioan-Emanoil Florescu*.

Text și foto: Cosmin Marinescu

## Ziua Națională sărbătorită în Polonia

Deși se află departe de casă, militarii din cadrul Detașamentului de Apărare Antiaeriană *Iron Cheetahs*, rotația a XVI-a, dislocați în baza de instrucție Bemowo Piskie din Polonia, au sărbătorit Ziua Națională a

României alături de partenerii americani, britanici și croați din cadrul Grupului de Luptă NATO din Polonia. La mulți ani, România! La mulți ani români de pretutindeni!

Text și foto: Cosmin Marinescu





## Jurământul Militar în Garnizoana Buzău

În data de 13 decembrie, militarii Batalionului 3 Geniu General Constantin Poenaru, au îmbrăcat ținuta festivă pentru a treia oară în acest an, pentru a marca festivitatea de depunere a Jurământului Militar a soldaților profesioniști Seria III 2024.

Acest jurământ solemn este un angajament față de țară, față de valorile naționale și față de toți cei care, de-a lungul istoriei, au apărut cu prețul vieții acest pământ.

În prezența reprezentantului Diviziei 2 Infanterie Getica, colonel Liviu Adrian Vasilca, alături de familie și prieteni, militarii și-au asumat prin jurământ, o datorie grea, dar onorabilă, care cere curaj, disciplină și devotament.

Momente emoționante în garnizoanele Focșani, Brăila și București, unde soldații gradați profesioniști seria III 2024 au depus Jurământul de Credință față de țară, în cadrul unor ceremonii desfășurate în unități din subordinea Brigăzii 282 Blindată Unirea Principatelor.

*Jur credință patriei mele, România! Jur să-mi apăr țara, chiar cu prețul vieții! Jur să respect Constituția, legile țării și regulamentele militare! Așa să-mi ajute Dumnezeu!,* au rostit aceștia, într-un glas, în prezența membrilor familiilor și a prietenilor.

Jurămintele soldaților gradați profesioniști au fost pecetluite de rugăciunile de sacralizare, făcute de preoții militari din cele trei garnizoane.

La comandamentul Batalionului 280 Infanterie Mecanizată Căpitan Valter Mărăcineanu, pentru soldatul Georgian Prunică momentul a avut dublă însemnătate: a jurat credință patriei, dar și prietenei sale, pe care a cerut-o de soție, în genunchi, în fața tuturor prezenți. Veronica, viitoarea doamnă Prunică, a răspuns, emoționată, cu DA, în aplauzele tuturor!

Viitorii soldați gradați profesioniști din cadrul Brigăzii 9 Mecanizată Mărășești au rostit, cu emoție și mândrie, jurământul militar.

Acest moment solemn marchează începutul unui

drum dedicat disciplinei și apărării valorilor naționale. Curajul și determinarea acestor tineri ne inspiră și ne dau încredere în generația care preia responsabilitatea de a proteja patria.

Ultima serie de soldați gradați profesioniști din acest an care se pregătesc în cadrul Brigăzii 2 Vânători de Munte Sarmizegetusa, a depus jurământul militar, în cadrul unor ceremonii militare desfășurate în garnizoanele Brașov și Câmpulung.

După primele patru săptămâni de pregătire, aceștia au rostit, într-un glas: *Jur credință patriei mele, România!.*

Prin rostirea acestor cuvinte, își asumă responsabilitățile, onoarea și demnitatea pe care o conferă statutul de apărător al țării și al poporului român.

*Felicitări, viitori soldați ai României! Suntem mândri de voi!*

Text/Foto: Nicoleta Pană, Alexandru Dragomir

## Concert de sărbători

Muzica Militară a Garnizoanei Focșani și membrii Corului Colegiului Național Unirea au susținut în seara zilei de 16 decembrie, un concert extraordinar de Crăciun, la Sala Balada din municipiu. Programul a cuprins

cântece tradiționale românești, dar și melodii din repertoriul străin.

De asemenea, pe scenă au urcat și membrii Ansamblului Folcloric Țara Vrancei, ai Grupului Tradițional Icoane Moldave - Piatra Neamț,

Ansamblului Folcloric Codrii Neamțului și Grupului Tradițional de Colindători Unirea, care au susținut un program special de colinde și datini strămoșești.

Text/foto: Brigada 282 Unirea Principatelor



**ÎN SLUJBA PATRIEI**

Redactor șef: -  
Reporter - fotoreporter: P.c.c. Olga MURARIU

ISSN - 2359 - 9898

ISSN - L 2359 - 9898



Opiniile și părerile exprimate în articolele publicate sub semnătura autorilor au caracter strict personal și nu angajează în vreun fel răspunderea editorului sau a redacției. Manuscrisele nu se înapoiază.

Copyright: este autorizată orice reproducere, fără a percepe taxe, cu condiția indicării cu exactitate a numărului și a datei apariției publicației.

Redacția: U.M. 02470 Buzău, fax: 0232/271666, telefon: 0232/242046 interior 231 sau 169, e-mail: isp@forter.ro, adresă web: www.isp.forter.ro

**Festivalul-concurs „Iarna Buzoiană” – Ediția XIII**



În data de 14 decembrie, spiritul sărbătorilor a fost adus în inimile noastre la sala de spectacole a Consiliului Județean Buzău, în cadrul festivalului-concurs de tradiții de sărbători *Iarna Buzoiană*.

Felicităm toți participanții pentru momentele artistice deosebite și pentru bucuria transmisă prin tradiții autentice și talent remarcabil.

De asemenea, adresăm cele mai calde felicitări câștigătorilor acestei ediții:

1. Trofeul Secțiunea *Colinde* – Colegiul Național Militar *Mihai Viteazul* Alba Iulia;

2. Trofeul Secțiunea *Obiceiuri de iarnă* – Academia Navală *Mircea cel Bătrân* - Constanța;

3. Trofeul *Dans Popular* – Cercul Militar Huși;

4. Trofeul *Etno stilizat* – Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri ai Forțelor Aeriene *Traian Vuia*;

Marele Trofeu *Iarna Buzoiană* – Colegiul Național Militar *Mihai Viteazul* Alba Iulia.

Le mulțumim organizatorilor, Cercul Militar Buzău și Asociația Județeană *Sportul pentru toți* Buzău, pentru dedicarea și efortul depus, precum și colaboratorilor Fundația *Mareșal Alexandru Avarescu* și Consiliul Județean Buzău pentru sprijinul acordat.

Mulțumiri speciale participanților care, deși nu au câștigat trofee, au fost recompensați cu medalii și premii pentru participarea lor remarcabilă în diverse alte secțiuni:

Grupul vocal *Tisa* – Cercul Mili-

tar Satu Mare;

Liceul de Arte *Margareta Sterian*; Formațiile *Nobless* și *Onix Senior*; Asociația *Sportul pentru toți* Buzău;

Liceul Tehnologic *Margariti* Beceni Școala Gimnazială nr. 1 *Dascălu* Ilfov.

Felicitări tuturor pentru talentul, energia și dăruirea cu care ați adus magia sărbătorilor la Buzău!

Text și foto: Nicoleta Pană

**Concert de colinde susținut de Muzica Militară a Diviziei 2 Infanterie „Getica”**

În data de 17 decembrie, magia sărbătorilor de iarnă a fost adusă mai aproape de inimile noastre printr-un concert de colinde susținut de Muzica Militară a Diviziei 2 Infanterie *Getica*, sub bagheta maiorului Dănuț Vulpe.

Pe scena amfiteatrului Muzeului Județean Buzău au urcat și artiști buzoieni care au încântat publicul cu momente muzicale speciale: Ceata lui Ioniță, Alessia Drăgoiu, Diana Ioniță,

Tatiana Răduță, Loredana Răduță, Emanuela Alexandru, Alexandra Panaete, Alexandra Robea și Mihai Răpeanu

Atmosfera de sărbătoare, emoția colindelor și talentul artiștilor au transformat acest eveniment într-un adevărat dar muzical oferit celor prezenți.

Mulțumim tuturor celor care au făcut posibilă această seară de neuitat!

Text și foto: Nicoleta Pană, Daniel Nadoleanu

